

短短一分钟的采访

他是汶川人
他为总理驾机
他联系不上家人



昨天,余志荣驾驶飞机从汶川地震灾区抢救伤员。新华社记者李刚摄

15日8时52分,伴随着巨大的轰鸣声,4架军用直升机穿越山谷中的薄雾,缓缓降落在映秀镇外的临时机场。

一直守候在直升机坪附近的数百名群众站了起来,一些躺在担架上的伤员,向着飞机飞来的方向努力抬起了头。

14日上午灾区天气转好以来,这些不断降落在“孤岛”映秀的“神鹰”就成了当地群众心目中的“生命之舟”。

很快,一箱箱食品和矿泉水被搬下飞机,一个个伤员被战士们抬进机舱。

正在空运现场采访的记者意外得知,第一个驾机降落的成都军区某陆航团团长余志荣,家就在汶川。

记者找到了正在机舱旁

指挥卸运物资、装载伤员的余志荣。

“余团长,您的家是在汶川震区吗?”

“是,汶川县龙溪羌族乡。”余志荣摘下墨镜,显得有些疲惫。

12日下午汶川地震过后不到两小时,有着5000多小时飞行经验的羌族特级飞行员余志荣,就和战友们紧急飞往灾区救援。几天来,余志荣和他的飞行员们冒着大雨,穿云破雾,在川西高原的崇山峻岭间翱翔,飞遍了四川每一个地震灾区。

“知道家人的情况吗?”

“不知道,一直联系不上。”余志荣摇摇头,“我们首先必须要执行任务,昨天我飞了4趟映秀,总理的座机也是

我负责驾驶的。今天,我们预计还要飞90趟,直到所有的伤员被安全运走。”

从14日起,余志荣所在的陆航团已经往映秀镇飞了80架次,送来了15吨救援物资,运走了200多名急需救治的伤员。

“都有哪些亲人在灾区?”记者继续追问。

“在里面的亲人很多。”余志荣停了一下,扭头看了看载满伤员的机舱,“现在我们马上执行任务,其他的事以后再说。”

话音一落,余志荣就转身跨进机舱。

直升机旋翼猛地转动起来,记者一分钟的采访匆匆结束。

9时15分,余志荣驾驶直升机飞往山外。

新华社记者李宣良

■救灾进展

首次成功实施夜间云中云上空投救灾物资

新华社成都5月15日电(记者孙茂庆 申进科)15日夜2时22分,空军一架伊尔-76大型运输机穿过茫茫夜空,直飞四川震中地带4200米上空,向灾区群众空投了5吨食品、药品等救灾物资,这是我军首次成功实施夜间云中云上空投。

位于汶川周边的灾区群众经历60多个小时的断水、断粮、断药困境后,生存受到严重威胁。空军立即决定连夜空投。

飞临灾区上空时,强大的气流和浓浓的云雾,时而把飞机抛起,时而把飞机压下。机组人员密切协同,全力保持平稳飞行状态,找准空投点。2时53分,随着一声令下,数十个携带着救灾物资的投物伞徐徐下降,准确落至空投点。

上午10时,空军运输航空兵某团团长胡纪峰在成都某军用机场向记者介绍,空军15日将出动6架运输机,向汶川、理县、茂县等重灾区空投食品、药品等救灾物资。

■记者镜头

特警无能为力,放声大哭

几天来,这些困在废墟下的孩子们已经见到了多名救援人员,除了家长、当地村民、救援人员外,也见到了来自天津的特警。

200名特警于13日下午6点赶到现场救援,截至昨天下午2点,已经成功营救被困在北川县县城、景家村、苦竹坝水库、电站等地400余名被困人员。

但是对于很多埋在废墟下的孩子,他们却因为手上的施救工具只有铁锹和钢钎而无能为力。特警们不敢乱撬楼板,担心整幢楼垮塌下来;也不敢采取粗暴方式实施救援。

特警们无能为力,他们在安慰孩子的时候落泪了,在走出操场的时候放声大哭。

据大河网

■博客选登

伤员不停送来,没空通话!

“专家教授们在余震中抢救伤员已达35小时。”前晚7时,记者好不容易拨通了三医大派往德阳医疗队新桥医院政治部主任的电话。姚主任正在为伤员处理伤口,简短通话后,他挂断电话:“伤员在不停送来,我没时间和你通话。”

救治过程中,不时有余震出现,严重时达6级以上,整个房屋都在晃动。

姚主任说,因病床和地方有限,走廊、操场、仓库到处是伤员。13日,德阳地区下大雨,因物资缺乏,很多病人只能在塑料帐篷下避雨,身下垫的也只是木板、塑料薄膜等。伤员以骨外伤和脑外伤的居多,很多都是刚从土堆里被扒拉出来的,灰尘、泥土和血混合在一起,“从来没有见过这么多伤员。”

苏溪漫漫

全球美口风催生“养口时代”

美口已成全球时尚,日本时尚界公布,“红润洁白,吐气如兰”已成为新世纪美女的标准之一。在韩国,“艺术牙科”比比皆是。在美国,一张完美的口腔更成为能迈入高薪职业的门槛。伴随美口风的席卷,护口运动随之升温,在美、德等发达国家,人们除定期洗牙外,更是纷纷寻求专业口腔产品,获得完美的口腔养护。

百年药企打造全球首支养护型牙膏

养口时代,你的口腔“缺养”吗?

膳食补养身,SPA养肤,休闲养心后,当前国人的保养已精准到各部位,除了基础的足、肩颈养护外,女人加入了卵巢养护的行列,男人开始关注起前列腺来,看似周全...但事实呢?

在全球养口运动的当下,巨人的口腔长期处于缺乏养护的状态。国人习惯刷牙护理口腔,盘点中国30年的牙膏市场,牙膏大多是通过刷牙齿的表层清洁,达到解决“防蛀、清新口气”等问题。

不过,据悉,随着一支由百年药企专为成人“缺养”口腔打造的全球首支养护型牙膏云南白药金口健的上市,国人口腔“缺养”的局面有望改写,中国人的养口时代即将到来!



一个百年药企的使命:塑造国际化的“健美口腔”

据悉,云南白药的相关材料异常珍贵,系列产品供不应求,在原材料价格持续走高的状况下,集团为何依旧研发这款养护型牙膏?

集团高层表示,第一,养护到广是国际健康大趋势,第二,时尚界的美口旋风势必催发国人美口需求,而以国人最常用的牙膏作为养护口腔的载体,效果更安全、持久,第三,20岁后,牙龈开始以每年0.056毫米的速度退缩,这是老化的开始,养护口腔年轻是健康的关键,开发这样一支适合成人日常使用的养护型牙膏,通过“改善血动力”修复岁月流逝对口腔造成的损伤,根本提升口腔自我养护能力,重塑国际标准的健美口腔,让国人重拾皓白、亮泽的牙齿,粉润、饱满、紧致的牙龈,吐气如兰的口腔,是一个百年综合的使命!

“全球首支养护型牙膏”:口腔,光清洁,为什么不够?

凭着全球首创的“提升血动力养护口腔法”,云南白药金口健率先在中国多个城市的超市上柜几天,便在市民中引起强烈反响,不少人询问:“口腔,为什么需要养护?”

答案很简单,年龄的增长,压力、污染、辣、重味饮食习惯的轮番侵袭,均会导致口腔细胞对营养及动力的衰退,久之破坏口腔内循环,加速细胞老化,丧失口腔年轻态:粉润饱满的牙龈变得暗红、凹陷、松弛;牙龈间丧失了最佳的紧实,牙龈脆弱,口气浑浊。这些由细胞衰老引起的外观改变,无法通过表层的清洁来解决。

另外,据调查,在我国成年人中,口腔达到良好指标的只有0.22%。

“提升血动力”养护口腔,百年药企力破“牙齿清道夫”论

专家表示,这支依据中华养生哲学,凭借现代医药科技打造的养护型牙膏,它的出现,是对牙齿清道夫(单纯清洁)这一传统观念的颠覆。而“提升口腔‘血动力’”的养口理念,在全球也是绝无仅有的。业界指出:随着人们在健口观念上的与时俱进,养护型牙膏将逐渐取代“清道夫”,成为未来热点。

众所周知,细胞内的营养主要源于血液供给,而提升血动力保持年轻态物质基础。更多血液意味着更多养分和氧气,而拥有更多养分和氧气就会拥有更健康美丽

的。“补血养颜,活血养生”的保健原理,在中华大地取得了长久的历史验证;但令人遗憾的是,口腔血液循环障碍,供血不足对口腔健康造成的影响,始终没有引起足够的重视。

云南白药特有的活血养口因子,具有促进组织毛细血管生长,改善血管循环,进而提升细胞营养供给的特殊作用,实质上就是提升组织血动力,达成提高细胞营养供给的目的。把这个作用用于口腔养护,能全面改善整个口腔的健康状态,让口腔细胞获得更多养分和氧气,自内而外呈现出口腔年轻态。

金口健牙膏,正是这一技术和理念的完美体现,它开创了口腔养护的新时代。